
Kurban satış
alanları ilaçlandı
�Büyükşehir Belediyesi, kur-

banlık satış noktalarında hay-
vanların ve vatandaşların uç-
kunlardan rahatsız olmaması 
için ilaçlama yapıyor. 2’de

3 5 3

Abartılı egzoza
27 bin 629 TL ceza

Su kanalından 
yavrular kurtarıldı

�CHP Genel Başkan Yardımcısı Bihlun 
Tamaylıgil, Hazine ve Maliye Kuru-
lu Başkanı Kerim Rota ile Sanayi ve 
Teknoloji Kurulu Başkanı Yalçın Kara-
tepe programları kapsamında Antal-
ya’da bir dizi temasta bulundu.

�Tamaylıgil, düzenlenen basın toplan-
tısında “Biz bu şartlar altında 
güçlenecek bir süreç olabilece-
ğini düşünmüyoruz. Erken se-
çim gerekliliğini dile getiriyo-
ruz” ifadelerini kullandı. 4’te

CHP’LİLER ANTALYA’YA GELDİ

‘ERKEN SEÇİM GEREKLİ’
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Düşünmek
ısrar etmektir
Fahrettin HEPKESKİN >5’te

Antalya’dan 
seçim çağrısı
CHP Genel Başkan Yardımcısı Tamaylıgil, “Bugün yoksulluk sınırı ve asgari ücret, 
Türkiye’deki vatandaşın içinde olduğu şartları gösteriyor. Erken seçim şart” dedi

SELİM
ÇELİK

Denİz 
dİbİnden 

atık ağlar 
çıkarıldı

�Antalya’da ‘Mavi Akde-
niz’ inisiyatifi kapsamında, 
denizlerdeki hayalet ağla-
rın temizlenmesine yöne-
lik çalışma yapıldı. Balıkçı 
Barınağı’nda düzenlenen 
etkinliğe, Vali Hulusi Şa-
hin de katıldı. 5’te

Antalya Valiliği tarafından 
düzenlenen ‘Antalya’da 

Deniz Hep Temiz’ sloganlı 
programda, denizlerdeki 
hayalet ağlar temizlendi

Sağanak ve 
dolu sürprizi
�Turizm kenti Antal-

ya’da aniden bastıran 

sağanak ve dolu yağışı, 

hazırlıksız yakalanan 

vatandaşlar ve turistle-

re zor anlar yaşattı. 6’da

VALİ ŞAHİN DE KATILDI

‘Üç başlı sistem 
değişmek zorunda’
�FIFA kokartlı eski 

hakem İlhami Kap-
lan, Antalyaspor’un 
kurtulması için vakıf, 
dernek ve AŞ’nin aynı 
başkan tarafından yö-
netilmesi gerek-
tiğini belirtti.

�ANTALYA, Gazi Mustafa Kemal Ata-
türk’ün Samsun’a çıkarak kurtuluş 
mücadelesini başlattığı 19 Mayıs’ın 
107’nci yıldönümünü büyük coşku 
ve gururla kutladı. 8’de

Coşku dolu
19 Mayıs

bayram öncesi 
bilet denetimi
Antalya’da Kurban Bayramı 

öncesi yoğunluğun 
yaşandığı Şehirlerarası 

Otobüs Terminali’nde Ticaret 
İl Müdürlüğü ekiplerince 
denetim gerçekleştirildi

�Antalya Şehirlerarası Otobüs Ter-
minali’nde gerçekleştirilen denetim-
lerde, firmaların Ulaştırma ve Alt-
yapı Bakanlığınca belirlenen fiyat 
tarifelerine uygun bilet satışı yapıp 
yapmadığı kontrol edildi. 2’de

FİYAT TARİFESİNE UYGUN MU?

Renkli 
festivalin
perdeleri 
kapandı
�‘Devlet Tiyatroları Ulusla-

rarası Tiyatro Festivali’nde 
perdeler ‘Büyük Romulus’ 
ile ‘Küçük Bir İş İçin Yaşlı 
Bir Palyaço Aranıyor’ adlı 
oyunlarla kapandı. 8’de

�KAŞ’TA toplam 5 bin 112 kaçak yapı-
nın yıkım işlemi için gerçekleştirilen 
10’uncu ihale, teklif veren olmadığı 
gerekçesiyle iptal edildi. 6’da

Yıkım ihalesine 
yine teklif çıkmadı

Gençlerden dijital 
detoks hareketi

�Gülsün-Süley-
man Süral MYO 
öğrencileri, diji-
tal bağımlılığa 
dikkat çekmek 
amacıyla sos-
yal sorumluluk 
projesine imza   
attı. 6’da

Ruhsatın sahte 
olduğunu öğrendi
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Antalya’da Kurban Bayramı 
öncesi yoğunluğun yaşandı-
ğı şehirlerarası otobüs termi-
nalinde Ticaret İl Müdürlü-

ğü ekiplerince denetim gerçekleştirildi. 
Firmaların belirlenen tarifelere uygun 
bilet satışı yapıp yapmadığını kontrol 
eden Ticaret İl Müdürü Halil Özşahan, 
“Tüm tedbirlerimizi aldık, şu an fiyatlar 
normal seyrinde” dedi.

Kurban Bayramı öncesinde şehirle-
rarası otobüs terminalinde yolcu yo-
ğunluğu artarken, Ticaret İl Müdürlü-
ğü ekipleri de denetimlerini sıklaştırdı. 
Antalya Şehirlerarası Otobüs Termi-
nali’nde gerçekleştirilen denetimler-
de, firmaların Ulaştırma ve Altyapı 
Bakanlığınca belirlenen fiyat tarifeleri-
ne uygun bilet satışı yapıp yapmadığı 
kontrol edildi. 

Ekipler, otobüs firmalarının gişele-
rinde satışa sunulan bilet fiyatlarını 
tek tek sorgularken, belirlenen tarife-
nin üzerinde satış yapılıp yapılmadığı-
nı inceledi. Denetimlerde ayrıca otogar 
içerisinde faaliyet gösteren gıda reyon-
larında fiyat etiketi bulunup bulunma-
dığı da kontrol edildi.

“Şu an fiyatlar                          
normal seyrinde”

Ticaret İl Müdürü Halil Özşahan, Kur-
ban Bayramı öncesinde vatandaşların 
mağduriyet yaşamaması için denetim-
lerin sürdüğünü belirterek, “Ulaştırma 
Bakanlığımızın fiyat tarifesi var. Oto-
gar işletmelerinde bu tarifelere uyulup 
uyulmadığını, gıda reyonlarında fiyat 

etiketlerinin bulunup bulunmadığını 
kontrol ediyoruz. Fahiş fiyat olduğu za-
man, eğer biletlerinde fahiş fiyat varsa 
onu Ulaştırma Bakanlığı’na gönderiyo-
ruz, onlar gerekli cezai işlemleri uygu-
luyorlar” dedi.

Vatandaşların fahiş fiyatla karşılaş-
maları halinde şikayetlerini iletebilece-

ğini ifade eden Özşahan, “Vatandaşla-
rımız fahiş fiyatla karşılaşırsa CİMER, 
mail, telefon aracılığıyla bize ulaşabi-
lirler. Bize gelen şikayetlerin hepsini 
tek tek değerlendiriyoruz. Vatandaş-
larımızın gittikleri güzergahta ekiple-
rimiz varsa arkadaşlarımızla buluştu-
ruyoruz, hepsi sonuca ulaşıyor” diye 

konuştu.
Bayram öncesi gerekli tedbirlerin 

alındığını vurgulayan Özşahan, “Tüm 
tedbirlerimizi aldık, şu an fiyatlar nor-
mal seyrinde. Eğer fahiş fiyat uygular-
larsa cezai müeyyide ile karşılaşacak-
larını biliyorlar” ifadelerini kullandı. 
İHA

Büyükşehir Belediyesi kent gene-
lindeki kurbanlık satış noktalarında 
hayvanların ve vatandaşların uçkun-
lardan rahatsız olmaması için periyo-
dik ilaçlama yapıyor. Vatandaşların 
sağlıklı, hijyenik ve güvenli bir ortam-
da alışveriş yapabilmeleri amaçlanı-
yor.

Büyükşehir Belediyesi, Kurban Bay-
ramı öncesinde kurbanlık satış alan-
larında sivrisinek, karasinek, pire ve 
kene gibi haşerelere karşı ilaçlama uy-
gulaması gerçekleştiriyor. Uygulama-
da kurbanlık satış alanında bulunan 
hayvanlara zarar vermeyen Sağlık Ba-
kanlığı tarafından ruhsatlandırılmış, 
Dünya Sağlık Örgütü tarafından onay-
lanmış biyosidal ürünler kullanılıyor.

“Hem hayvan hem halk sağlığı 
korunuyor”

Ekipler pazar alanının tamamında 
düzenli ilaçlama ve dezenfeksiyon ça-
lışmalarını yürütürken çöp ve gübre 
alanlarda etkin larva mücadelesi yapı-
lıyor. Antalya Büyükşehir Belediyesi 
Çevre Sağlığı Şube Müdürlüğü Vektör 
Mücadele ekipleri tarafından özellikle 
haşere oluşumunun önüne geçilmesi, 
kötü koku ve çevresel olumsuzlukların 
engellenmesi için detaylı ilaçlama uy-
gulamaları gerçekleştiriyor. Ortak kul-

lanım alanları, hayvan satış noktaları, 
geçiş güzergâhları ve çevresinde kap-
samlı ilaçlama yapılıyor. Bayram ön-
cesi başlayan çalışmalar, bayram süre-
since ve sonrasında da aralıksız devam 
ederek, karasinek ve sivrisinek oluşu-
munun önüne geçilmesi hedefleniyor.

İlaçlama bayram süresince 
devam edecek

Özellikle Kurban Bayramı dönemin-
de hayvansal atıkların ve sıcak hava-

nın etkisiyle, karasinek ve sivrisinek 
oluşumunun önüne geçmek için plan-
lı bir çalışma yürütüyor. Büyükbaş ve 
küçükbaş hayvanların satış noktaları-
na karasinek tuzakları ve şerit uygula-
maları yapılıyor. Yetkililer, kurban atık-
larının çevreye gelişi güzel bırakılması 
durumunda bu haşerelerin hızla çoğa-
labileceği uyarısında bulunarak bu ne-
denle bayram süresince de ilaçlama 
ve temizlik nöbetinin devam edeceği-
ni bildirdi. İHA

YENİ Mahalle’de yapılacak semt evi 
için Kepez Belediye Başkanı Mesut Ko-
cagöz ile hayırsever Mehmet Ali Balcı 
arasında protokol imzalandı.

Sosyal belediyecilik anlayışı doğrul-
tusunda mahallelerin sosyal ve kültü-
rel ihtiyaçlarına yönelik çalışmalarını 
sürdüren Kepez Belediyesi, ilçeye yeni 
bir semt evi kazandırıyor. Yeni Mahal-
le’de yapılacak semt evi için Kepez Bele-
diye Başkanı Mesut Kocagöz ile hayırse-
ver Mehmet Ali Balcı arasında protokol 
imzalandı. Kepez Belediyesi hizmet bi-
nasında gerçekleştirilen imza töreniyle, 
mahalle sakinlerinin özel günlerinde bir 
araya gelebileceği yeni bir sosyal alanın 
yapım süreci başlamış oldu. Mülkiye-

ti Kepez Belediyesi’ne 
ait Yeni Mahalle’de 
2215 ada içerisindeki 
park alanına inşa edi-
lecek semt evi, mahal-
le kültürünün yaşatıl-
masına ve komşuluk 
ilişkilerinin güçlendi-
rilmesine katkı sağ-
layacak. Hayırsever 
Mehmet Ali Balcı’nın 
katkılarıyla hayata ge-
çirilecek semt evi, ta-
mamlandıktan sonra süresiz ve bedelsiz 
Kepez Belediyesi’ne devredilecek.

Protokol töreninde konuşan Kepez Be-
lediye Başkanı Mesut Kocagöz, sosyal 

belediyecilik anlayışıyla vatandaşların 
yanında olmaya devam edeceklerini be-
lirterek, “Semt evleri, mutlulukların ya-
şandığı, kederlerin paylaşıldığı, daya-

nışmanın büyüdüğü, 
komşuluk ilişkilerinin 
güçlendiği çok özel 
mekanlardır” dedi. 
Hayırsever Mehmet 
Ali Balcı’ya da “Çok 
güzel bir hayra vesile 
oldunuz. Rabbim hay-
rınızı kabul eylesinö 
diyerek teşekkür etti.

Protokol törenine 
Kepez Belediyesi Baş-

kan Yardımcısı Sabahat Adanır, Antal-
ya Muhtarlar Dernek Başkanı ve Kepez 
Muhtarlar Derneği Başkanı Süleyman 
Kabaağaç ile Yeni Mahalle Muhtarı Mu-
rat Duran da katıldı.  DHA

Antalya Otogarı’nda 
bayram denetimi
Kurban Bayramı öncesi Antalya Şehirlerarası Otobüs Terminali’nde yapılan 
denetimlerde, bilet fiyatları ve gıda reyonlarındaki etiketler kontrol edildi

KEMER’DE çevre temizliği etkinliği 
yapıldı. Kemer Belediyesi Ülker-Ordu-
var Akman Kreş ve Gündüz Bakımevi 
öğrencileri, çevre temizliği etkinliğine 
katıldı. Tarım ve Orman Bakanlığı tara-
fından orman yangınlarının önlenme-
sine yönelik farkındalığı oluşturmak 
amacıyla 81 ilde eş zamanlı olarak ger-
çekleştirilen ‘Orman Benim’ kampan-
yası kapsamında Kiriş Dağ Yolu’ndaki 
ormanlık alanda temizlik etkinliği ya-
pıldı. Etkinliğe Kemer Kaymakamı Ah-
met Solmaz, Kemer Orman İşletme Şefi 
Ali Karaca, muhtarlar, Kemer Belediye-
si Ülker-Orduvar Akman Kreş ve Gün-
düz Bakımevi öğretmen ve öğrencileri 
ile orman personeli katıldı. Kaymakam 
Solmaz ile ormanlık alanda çöp ve atık-
ları toplayan öğrenciler hem doğaya 
katkı yaptı hem de çevre duyarlılığı ko-
nusunda farkındalık oluşturdu. DHA

SERİK’TE damada hayatının en mut-
lu gününde mesai arkadaşlarının sürp-
riziyle neye uğradığını şaşırdı. “Gö-
rev her yerde görevdir” diyen zabıta 
ekipleri, takı töreninde damadı nazar-
dan korumak için minyatür bariyer ve 
duba taktı. Düğündeki o anlar davetli-
leri kahkahaya boğdu. Serik Belediyesi 
bünyesinde zabıta görevlisi olarak gö-
rev yapan İbrahim Can, hayatını Hasi-
be Can ile birleştirdi. Ancak genç çiftin 
bu mutlu gününe damga vuran olay, 
damadın mesai arkadaşlarının hazırla-
dığı sıra dışı “takı” konsepti oldu. 

Düğün merasimi normal seyrinde 
devam ederken, takı töreninin başla-
masıyla birlikte salonda hareketli da-
kikalar yaşandı. Damat İbrahim Can’ın 
zabıta arkadaşları, özel olarak hazır-
ladıkları minyatür bariyer ve dubayı 
boynuna taktı. Ekip arkadaşları, “Arka-
daşımızı hem nazardan hem de yoğun 
hayran kitlesinden korumamız gereki-
yor, görev her yerde görevdir” diyerek 
gelinle damadı tebrik ettiler. Davetliler, 
karşılaştıkları bu manzara karşısında 
şaşkınlıklarını gizleyemezken, salonda 
kahkahalar ve alkışlar koptu. İHA

Öğrencilerden 
orman temizliği

Damada esprili 
düğün sürprizi

Büyükşehir’den kurban 
satış alanlarında ilaçlama
Kurban Bayramı öncesi Antalya’da kurban satış noktalarında sivrisinek, 

karasinek ve diğer haşerelere karşı düzenli ilaçlama yapılıyor

Semt evi için imzalar atıldı

Antalya’da iş yerinin camı-
na astığı, “Psikolojik olarak kapa-
lıyız, yarına düşünürüz. Lütfen 
rahatsız etmeyin” yazısıyla gö-
renleri hem şaşırttı, hem de gül-
dürdü. Güvenlik Mahallesi’nde 
bir çiğ köfteci, son dönemler-
de azalan işlerine dikkat çekmek 
amacıyla ilginç bir yola başvur-
du. Esnafın iş yerinin camına as-
tığı ilginç ve dikkat çeken, “Psi-
kolojik olarak kapalıyız, yarına 
düşünürüz. Lütfen rahatsız etme-
yin” notu görenleri hem şaşırttı, 
hem güldürdü. Çiğ köftecinin ca-
mına astığı notu samimi ve miza-
hi bulan vatandaşlar fotoğrafını 
çekerek sosyal medyada paylaştı.

Sosyal medyada da ilgi gören 
not birçok kişi tarafından paylaşı-
lırken, işletme sahibi Veysel Soy-
vural, ekonomik sıkıntılara mi-
zahi bir şekilde dikkat çekmek 
istediklerini belirtti. Soyvural, 
“Bunun bu kadar tutacağını ve 
patlayacağını hiç tahmin etme-
miştik. Bu arada işler çok kötü, 
oturduk çalışan arkadaşla birlikte 
durumu anlatan böyle bir şey ya-
palım dedik. Sıkıntılar hem cebi-
ne yansıyor, hem psikolojisine ve 
ruh sağlığına yansıyor” dedi.

“İyi hissettiğimizde 
açacağız”

Kendilerini iyi hissettikleri gün-
lerde dükkanı açmaya devam 
edeceklerini söyleyen Soyvural, 
“Önce mahalledeki komşularımız 
olsun, daha sonra müşterileri-
miz olsun, gelip fotoğraf çekmeye 
başladı. Bir anda kendimizi sos-
yal medyada bulduk. Güzel tepki-
ler aldık. Yorumlarda insanların 
çoğu hayırlı ve bol bereketli ka-
zançlar diledi. Olumlu tepkilerin 
yanı sıra olumsuz tepkiler de var-
dı. Adres isteyip çiğ köfte alalım 
diyenler dahi oldu. Onlara da ad-
resi atacağız, inşallah gelirler” ifa-
delerini kullandı.  İHA

‘Psikolojik 
kapalıyız’ notu

Semt evi için imzalar atıldı
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Abartılı egzoza 27 bin 629 TL ceza
ManavgaT’TA ihbar üzerine harekete geçen trafik 

ekipleri, 07 BUN 436 plakalı motosikleti durdurdu. Aşağı Hisar 
Mahallesi’nde yakalanan sürücüye abartılı egzozdan 16 bin 
TL, yetersiz sürücü belgesinden ise 11 bin 629 TL olmak üzere 
toplam 27 bin 629 TL para cezası uygulandı. Trafikten men 
edilen motosiklet, 30 günlüğüne yediemin otoparkına çekildi. İHA

ANTALYA’da yaşayan Cengiz 
Uğurluel (50), ‘oto çekici’ ola-
rak satın aldığı aracın ruhsa-
tını bir süre sonra kamyone-

te çevirmek için başvuruda bulundu. 
Muayenede araca sahte oto çekici ruh-
satı düzenlendiğini öğrenen Uğurluel, 
şikayetçi oldu.

Antalya’da oto kurtarıcı işi yapmak 
isteyen Cengiz Uğurluel, 20 Mart 2023 
tarihinde internetten bulduğu 07 BCP 
470 plakalı oto çekiciyi satın aldı. Ara-
cı aldıktan sonra oto kurtarıcı işi ya-
pan Uğurluel, bu iş hoşuna gitmeyince 
aracın ruhsatını kamyonete çevirmek 
istedi. İlgili kurumlara müracaat eden 
Uğurluel, aracı satın aldığı tarihte ruh-
satındaki kurtarıcı ibaresinin sahte ol-
duğunu, satın aldığı araca A.Ö. tara-
fından Şırnak Cizre’de sahte ruhsat 
düzenlendiğini öğrendi. Dolandırıldığı-
nı anlayan Uğurluel, aracı aldığı kişiler 
hakkında şikayetçi olup, dava açtı.

‘KENDİ ARACIMIZI DEVLETE                   
İHBAR EDİYORUZ’ 

Antalya’da güneş enerjisi işiyle uğ-
raştığını aktaran Uğurluel, “3 yıl önce 
kurtarıcı diye kamyoneti satın aldım. 
Bir süre sonra aracı kamyonet olarak 
kullanmak istediğimde ilgili kurumla-
ra müracaat ettik. Evrakı tamamlamak 
istedik ama bu aracın hiçbir zaman 
kurtarıcı olmadığını gördük. Aracı al-

dığımız kişiler bize kurtarıcı olarak sat-
tı ama araç hiçbir zaman kurtarıcı ol-
mamış. Kurtarıcı yapılmak için devlete 
herhangi bir belge sunulmamış, pro-
je çizilmemiş, TSE’ye bilgi verilmemiş. 
Usulsüz yollarla ruhsat çıkartılarak, 
araç kurtarıcı yapılmış. Detaylı araştır-
ma yaptığımızda, bu şahısların hayat-
ları boyunca Şırnak Cizre’ye gitmediği 
halde ruhsatın Cizre’de düzenlendiği-
ni, Antalya’da bir noterde tekrar ruhsat 
düzenlenerek aracın kurtarıcı yapıldı-
ğını öğrendik. Oysaki bu araç usulsüz. 
Kendi aracımızı devletimize ihbar edi-

yoruz” diye konuştu.

‘BİZ BU İŞİ YAPMAYA DEVAM 
ETSEK NE OLACAKTI’

Uğurluel, “Çok araştırma yaptım, tra-
fikte bunun gibi birçok araç olduğu-
nu gördüm. Şahıslarla ilgili dava aç-
tık. Resmi belgede sahtecilik yaparak 
bu aracın ruhsatı çıkartılmış. Aracı ilk 
etapta oto kurtarıcılık yapmak için al-
dık. Biz bu işi yapmaya devam etsek 
ne olacaktı, aracı belki başkasına sa-
tacaktık. O başkası ne yapacaktı, bizi 
dava edecekti. Biz de tekrar bu şahıs-

ları dava etmek zorunda kalacaktık” 
dedi.

‘BAŞKA KİMSE MAĞDUR OLMASIN’

Uğurluel’in avukatı Arif Erdoğan, 
“Aracın yeterli belgeler oluşturulma-

dan çekiciye çevrildiğini, 
bu işlemin Şırnak Cizre’de-
ki bir noterlikte yapıldığını 
ve Antalya’daki bir noterlik-
te birlikte çalıştığını söyledi. 
Bu şekilde usulsüz çok faz-
la araç olduğunu öğrenmiş. 
Sonrasında biz şikayetimi-
zi yaptık 2025 yılında. Savcı-
lık şikayetimizi aldı, Şırnak 
Cizre’ye talimat yazdı. Noter-

liktekilerin ifadesi alındı. Sonrasında 
takipsizlik kararı verdiler. Biz takipsiz-
lik kararına itiraz ettik, yeterli ince-
leme yapılmadığını söyledik. Bu ara-
cı müvekkile satan kişiler de savcılığa 
vermiş olduğu ifadelerde satış yaptık-
larını inkar etti. Fakat satış belgesi var 
elimizde. Yeterli belgeler olmadan çe-
kiciye çevrilen, sonrasında kamyonete 
çevrilen bu araçla ilgili şikayetimizin 
incelenmesini talep ediyoruz. Verilen 
takipsizlik kararının usule uygun ol-
madığını düşünüyoruz. Gerekli incele-
melerin yapılarak karara varılmasını 
istiyoruz, müvekkilimiz mağdur oldu 
başka kimse mağdur olmasın” diye ko-
nuştu.  DHA

Çekici diye aldı
kamyonet çıktı
Oto çekici olarak satın aldığı aracın ruhsatının sahte olduğunu öğrenen 
Cengiz Uğurluel, dolandırıldığını öne sürerek suç duyurusunda bulundu

ARİF ERDOĞAN

Alanya’DA bir iş yerinin giriş kıs-
mında bulunan elektrik şalterinden çı-
kan dumanlar, itfaiye ekiplerini alar-
ma geçirdi.

Olay, dün sabah saatlerinde Şeker-
hane Mahallesi Terzi Yaşar Sokak’taki 
bir iş yerinde meydana geldi. Edinilen 
bilgilere göre, iş yerinin giriş kısmında 
bulunan elektrik şalterinin olduğu bö-
lümden dumanlar çıktığını gören va-
tandaşlar durumu 112 Acil Çağrı Mer-
kezi’ne bildirdi. İhbar üzerine olay 
yerine Antalya Büyükşehir Belediye-
si’ne bağlı Alanya İtfaiye Müdürlüğü 
ekipleri sevk edildi. Kısa sürede olay 
yerine gelen ekipler, elektrik şalterin-
den kaynaklanan küçük çaplı yangı-
na müdahale ederek kontrol altına 
aldı.  İHA

KEMER’DE kamyona arkadan çar-
pan akaryakıt tankerinde başlayan 
yangın ekiplerin müdahalesiyle sön-
dürüldü. Yaralanan tanker şoförü ise 
hastaneye götürüldü.

Kemer- Kumluca kara yolunun Te-
kirova ile Ulupınar mahalleleri ara-
sındaki bölümünde dün meydana ge-
len kazada, akaryakıt tankeri hafriyat 
kamyonuna arkadan çarptı. Kazanın 
ardından tankerde yangın çıktı. Yan-
gını görenlerin haber vermesiyle olay 
yerine itfaiye ekipleri sevk edildi. Ke-
mer Belediyesi Park ve Bahçeler Mü-
dürlüğü’ne ait su tankeri de çalışmala-
ra destek verdi. Ekiplerin çalışmasının 
ardından yangın söndürülürken, so-
ğutma çalışmaları yapıldı. Kazada ya-
ralanan akaryakıt tankerinin yara-
lanan şoförü hastaneye götürülerek 
tedaviye alındı. Kazayla ilgili inceleme 
başlatıldı. DHA

Manavgat’TA seyir halindeyken 
yanmaya başlayan otomobile yoldan 
geçen vatandaşlar yangın tüpleriyle 
müdahale etti. Edinilen bilgiye göre, 
Side Mahallesi Kemer Bulvarı’nda Side 
istikametinden gelip D-400 kara yolu 
yönüne seyir halindeki Büyük Birlik 
Partisi eski ilçe başkanlarından, Ma-
navgat’ın sevilen simalarından Ali İh-
san Kılıç’ın kullandığı 07 ATU 313 
plakalı otomobil, Yavuz Sultan Se-
lim Bulvarı kavşağına geldiğinde mo-
tor bölümünden yanmaya başladı. Bir 
anda motor bölümünden alevler yük-
selen otomobile yoldan geçen otomo-
bil sürücüleri yangın tüpüyle müdaha-
lede bulunarak yangının büyümesini 
önledi. Antalya Büyükşehir Belediyesi 
İtfaiyesi Manavgat birimine bağlı ekip-
lerin müdahalesi sonucunda yangın 
tamamen söndürüldü.  İHA

İş yerindeki şalter 
yangını korkuttu

Kaza yapan 
tanker alev aldı

Seyir halindeki 
otomobil yandı

Manavgat’TA kamyonun çarptı-
ğı yaya hastanede yaşamını yitirdi. Gö-
zaltına alınan kamyon sürücüsü tu-
tuklandı. Kaza, Manavgat ilçesi D-400 
kara yolu Hatipler mevkiinde meyda-
na geldi. Edinilen bilgiye göre, Cafer 
Ö. yönetimindeki 07 BTK 751 plakalı 
kamyon, yolun karşı tarafına geçme-
ye çalışan Hakan Küncü’ye (41) çarp-
tı. Çarpmanın etkisiyle ağır yaralanan 
Hakan Küncü’ye ilk müdahale, olay ye-
rine sevk edilen 112 sağlık ekiplerin-
ce yapıldı. Hastaneye kaldırılan Küncü, 
doktorların müdahalesine rağmen kur-
tarılamayarak yaşamını yitirdi. Kaza-
nın ardından jandarma ekiplerince gö-
zaltına alınan kamyon sürücüsü Cafer 
Ö.’nün, işlemlerinin ardından çıkarıldı-
ğı mahkemece tutuklanarak Ilıca Ceza-
evi’ne gönderildiği bildirildi.  İHA

Yolun karşısına 
geçerken can verdi

Yola dökülen mazot
kazaya neden oldu

Kemer’DE dökülen mazot ne-
deniyle kayganlaşan yolda kont-
rolden çıkan TIR ve motosiklet 
devrildi. Kemer Belediye ekipleri 
yolda kumlama çalışması yaptı.

D-400 kara yolu üzerinde seyir 
halindeki akaryakıt tankerinden 

sızan mazotun yola dökülmesi 
nedeniyle kayganlaşan yolda TIR 
ve motosiklet devrildi. Kazayı gö-
renler durumu ekiplere bildirdi.

Olay yerine gelen Kemer Be-
lediyesi Fen İşleri Müdürlüğü ile 
Karayolları ekipleri yolda çalış-

ma başlattı.
Belediye ekiplerinin kumlama 

çalışması yaptığı yol bir süreliği-
ne trafiğe kapatıldı. Kazada mo-
tosiklet sürücüsü yaralanırken, 
olayla ilgili soruşturma başlatıl-
dığı öğrenildi. DHA

Antalya’da virajı alamayarak re-
füje çarpan motosikletten düşen kas-
ksız 18 yaşındaki genç, yoldan geçen 
bir sağlık çalışanının tüm çabalarına 
rağmen yaşamını kaybetti. Kaza anı 
ise bir iş yerinin güvenlik kamerası-
na saniye saniye yansıdı.

Kaza, önceki gün saat 21.00 sıra-
larında Muratşa ilçesi Güzeloba Ma-
hallesi Yaşar Sabutaj Bulvarı’nda 
meydana geldi. Edinilen bilgiye göre, 
Kundu bölgesinde bir otelde çalışan 
Abdullah K. (22), aynı otelde birlikte 
çalıştıkları Şaban Efe Çavuş (18) ile 
birlikte vardiyalarına gitmek üzere 
80 AIK 813 plakalı motosikletle yola 
çıktı. Yaşar Sabutay Bulvarı üzerine 
geldiklerinde Abdullah A.’nın idare-
sindeki motosiklet, virajı alamayarak 
refüje çarptı. Çarpmanın şiddetiyle 
devrilerek sürüklenen motosiklette 
yolcu olarak bulunan ve kask takılı 
olmadığı öğrenilen Şaban Efe Çavuş 
başını refüjdeki kaldırım taşlarına 
çarptı. Kazayı gören vatandaşlar yak-

laşık 80 metre sürüklenen 2 gencin 
yardımına koşarken  bölgeye polis 
ve sağlık ekipleri sevk edildi.

Bu sırada yoldan geçmekte olan 
bir sağlık çalışanı, yerde hareket-
siz şekilde yatan 18 yaşındaki gence 
kalp masajı yaparak hayatta tutma-
ya çalıştı. Sağlık ekiplerinin yaptı-
ğı kontrolde Şaban Efe Çavuş’un ha-
yatını kaybettiği belirlendi. Talihsiz 
gencin cansız bedeni, kesin ölüm ne-

deninin belirlenmesi için Antalya 
Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıl-
dı. Çavuş’un kaza anında ayağından 
fırlayarak yol kenarındaki boş alana 
düşen ayakkabısı da polis tarafından 
alınarak cenaze aracına bırakıldı. 
Trafik ekiplerince yapılan kontrolde 
1.27 promil alkollü olduğu belirlenen 
motosiklet sürücüsü Abdullah K. ise, 
ifadesi alınmak üzere polis merkezi-
ne götürüldü.  İHA

Alanya’da virajı alamayan 
motosiklet refüje çarptı
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Cumhuriyet Halk 
Partisi İşveren Ör-
gütleri, Meslek Bir-
likleri ve STK’lardan 

Sorumlu Genel Başkan Yar-
dımcısı Bihlun Tamaylıgil, 
Cumhurbaşkanlığı Aday Ofisi (CAO) 
Yürütme Kurulu Üyesi ve Hazine ve 
Maliye Kurulu Başkanı Kerim Rota ile 
Cumhurbaşkanlığı Aday Ofisi (CAO) 
Yönetim Kurulu Üyesi ve Sanayi ve 
Teknoloji Kurulu Başkanı Yalçın Kara-
tepe programları kapsamında Antal-
ya’da bir dizi temasta bulundu. Cum-
huriyet Halk Partisi heyeti, Antalya 
temasları kapsamında Antalya Tica-
ret ve Sanayi Odası’nı (ATSO) ziyaret 
etti. Heyet, ziyaretin ardından düzen-
lenen basın toplantısına katıldı. CHP 
Antalya İl Başkanlığı’nda düzenlenen 
toplantıya İl Başkanı Nail Kamacı’nın 
yanı sıra Antalya milletvekilleri Cavit 
Arı, Mustafa Erdem, Sururi Çorabatır, 
Aliye Coşar ve partililer katıldı.

BÖLÜŞÜM SORUNU VAR 
Toplantıda konuşan Hazine ve 

Maliye Kurulu Başkanı Kerim Rota 
Türkiye’de enflasyon ve bölüşüm 
sorunu olduğunu söyleyerek “Türki-
ye ön planda enflasyon, arka plan-
da ise güven sorunu yaşıyor. Tür-
kiye’de beş tane Türkiye var. En 
tepedeki yüzde 20, gelirin yüzde 
50’sini kazanıyor ve servetin yüz-
de 80’ine sahip. Bu kesimin geliri 40 
bin dolar seviyesinde. En aşağıda-
ki yüzde 20’ye baktığınızda ise ge-
lirin yüzde 6,5’unu alabiliyorlar ve 
servetin yüzde 1’inden azına sahip-
ler. Servetleri yok, tam tersine borç-
lular. Bu insanlar Hindistan düze-
yinde bir ekonomiye sahipler. Tüm 
dünyada olan bölüşüm sorunu Tür-
kiye’de çok daha derin seyrediyor. 
Böyle bakınca enflasyonun vatan-
daşa verdiği zarar daha net anlaşı-
lıyor. Türkiye’de yaklaşık 17 milyon 
kişi sosyal yardımlara muhtaç yaşı-
yor” dedi.

‘MERKEZ BANAKSI HER GÜN 
DÖVİZ MÜDAHALESİ YAPIYOR’ 

Merkez Bankası’nın enflasyon tah-
minini 8 puan yükselttiğini söyleyen 
Kerim Rota, “Bu sene sonunda enflas-
yon yüzde 30’da sonlanırsa çok şans-
lıyız demektir. Merkez Bankası enf-
lasyon tahminini 16’dan 24’e çıkardı. 
Aradaki 8 puanlık farkın neden kay-
naklandığını dahi açıklamadılar. 
Merkez Bankası yılın her günü döviz 
müdahalesi yapıyor. Ancak Merkez 
Bankası’nın sitesine girip baktığınız-
da en son müdahaleyi Ekrem İma-

moğlu tutuklandığında yaptığı görü-
nüyor. Dolayısıyla şeffaf bir yönetim 
söz konusu değil” diye konuştu.

Kerim Rota, “Yılın ilk günlerinde 
devletin istisna tuttuğu vergi tuta-
rı 90 milyar dolar. Eskiden bu istisna-
lar toplanacak verginin yüzde 5-6’sı 
bandında olurken şimdi toplam vergi 
tutarının yüzde 25’ine kadar yüksel-
di. Bu vergi istisnalarını dahi yönet-
seler enflasyonu düzeltmek için ciddi 
bir koz elde etmiş oluruz” ifadelerini 
kullandı.

PARA YASTIK ALTINDA

Kerim Rota, “Türk halkının ban-
kalarda bulunan finans sisteminde-
ki parası 650 milyar dolarken, yas-
tık altındaki altınlar ve gayrimenkul 
gibi değerler 1 trilyon doların üzerin-
de. Dolayısıyla sistemde olan para-
nın yaklaşık üç katına yakını sistem 
dışında yer alıyor. Bunun asıl nede-
ni güven sorunudur. Bu para sisteme 
dahil edilse vatandaşın refahı ciddi 
şekilde artar. Dolayısıyla Türkiye’de 
kaynak sorunundan önce güven so-
runu olduğunu görmek lazım” dedi.

ERKEN SEÇİM VURGUSU 

Aktif vatandaşlık konusuna deği-
nen Tamaylıgil, “Aktif vatandaşlık an-
layışında vatandaşlarımızın örgütle-
nerek ortaya koyacakları hedefleri ve 
önerileri mahalle bazından başlaya-
rak meclise kadar taşıyacak bir anla-
yışı ortaya koyup uygulamayı hedef-
liyoruz. Ancak bu plan için öncelikle 
Türkiye’de şu anda güçlü yurttaş var 
mı diye bakıyoruz. Karşımız acıkan 
tablo acı. Bugün 35 bin lira olan aç-
lık sınırı, 120 bin liraya yaklaşan yok-
sulluk sınırı ve 28 bin lira olan asgari 
ücret Türkiye’deki vatandaşın içinde 
olduğu şartları gösteriyor. Biz bu şart-

lar altında güçlenecek bir süreç olabi-
leceğini düşünmüyoruz. Erken seçim 
gerekliliğini dile getiriyoruz” ifadele-
rini kullandı.

“GENÇLER EV GENCİ OLUYOR”

İşsizlik konusuna değinerek sözle-
rini sonlandıran Tamaylıgil, “İşsizlik 
yüzde 8 deniliyor. Ancak geniş işsiz-
lik ve yarı zamanlı çalışmalara baktı-
ğınızda toplumun üçte birinin işsiz ol-
duğu anlamına gelen veriler ortaya 
çıkıyor. Avrupa Birliği İstihdam Rapo-
ru’na baktığınızda Türkiye sonuncu 
sırada. Gençlerimiz ne okuyor ne çalı-
şıyor. Dolayısıyla gençlerimiz ‘ev gen-
ci’ olarak hayatlarına devam etmek 
zorunda kalıyor” dedi.

BÖCEK’İN İSTİFA                       
İDDİALARI SORULDU

CHP İşveren Örgütleri, Meslek Bir-
likleri ve STK’lardan Sorumlu Genel 
Başkan Yardımcısı Bihlun Tamaylıgil, 
söz konusu iddialarla ilgili yaptığı de-
ğerlendirmede, parti yönetimine ula-
şan resmi bir bilginin olmadığını ifa-
de etti. Tamaylıgil, “CHP’ye gelen bu 
yönde bir bilgi yok. Bu bilgileri kim 
veriyor, haberleri kim yapıyor bilmi-
yoruz. Ancak şu ana kadar Muhittin 
Böcek’in CHP’den istifa ettiğine dair 
Antalya İl Başkanlığı’na ya da CHP 
Genel Merkezi’ne ulaşan herhangi 
bir bilgi bulunmuyor” dedi. Muhit-
tin Böcek hakkındaki hukuki sürecin 
devam ettiğini de belirten Tamaylı-
gil, konunun resmi açıklamalar dışın-
da değerlendirilmemesi gerektiğini 
söyledi. CHP Antalya İl Başkanı Nail 
Kamacı da, “Bu yönde bize gelen bir 
bilgi yok” diye konuştu.  CHP Cum-
hurbaşkanlığı Aday Ofisi (CAO) Yöne-
tim Kurulu Üyesi ve Sanayi ve Tekno-
loji Kurulu Başkanı Yalçın Karatepe 

ise Antalya ekonomisi ile ilgili dikkat 
çeken açıklamalarda bulundu. 

‘ANTALYA EKONOMİSİ DIŞ 
ETKENLERE AÇIK’

“Antalya ekonomisinin yüzde 70’i 
tarım ve turizmden oluşuyor” diyen 
Karatepe, “Bunlar dış etkenlere açık 
sektörler. Rusya ile yaşanan uçak kri-
zi, Rusya-Ukrayna savaşı ve Körfez’de 
yaşananlardan nasıl etkilendiği orta-
da. Antalya’nın spesifik alanlara hap-
solmuş olması ve bu alanların dış et-
kenlere bağlı olması Antalya’yı çok 
kırılgan kılıyor. Bunu değiştirmemiz 
lazım. 12 ay boyunca var olabilecek, 
ülke olarak etkimizin ve başat oldu-
ğumuz alanların Antalya ile ilişkilen-
dirilmesi gerektiğini düşünüyoruz” 
diye konuştu.

“ÇEŞİTLENDİRİLMESİ 
GEREKİYOR”

Karatepe, Antalya’nın üretim ve 
pazar yapısının çeşitlendirilmesi ge-
rektiğine vurgu yaparak, “Turizm çok 
önemli ama gelen turistlere baktığı-
nız zaman Rusya, İngiltere, Almanya 
ve Polonya’dan geldiklerini görüyo-
ruz. Örtü altı üretimde Türkiye’nin en 
önemli merkezi olan Antalya’nın ih-
racatının büyük bir bölümünü tarım-
dan yaptığını görüyoruz. Ancak belli 
ülkelere ihracat yapılıyor. Rusya ‘do-
mates almıyorum’ dediğinde yaşa-
nanları hepimiz biliyoruz. Dolayısıyla 
pazarımızı da geliştirmemiz gereki-
yor” diye konuştu.

“TÜİK verilerine göre turizm sezo-
nunda Türkiye ortalamasının altında 
olan işsizlik oranı, turizm sezonunun 
bitmesiyle birlikte Türkiye ortalama-
sının yüzde 50 üzerine çıkıyor” di-
yen Yalçın Karatepe, “İnsanların 8 
ay çalışıp 12 ay yaşamasını bekle-

mek makul değil. 12 ay boyunca An-
talya ekonomisinin çarklarının dön-
mesi için çalışmalar yapıyoruz. Bu 
noktada maaş ödemelerinin 12 aya 
yayılması açısından çalışmalar yapıl-
malıdır. 12 ay boyunca turizm çalı-
şanlarının da gelir elde etmesine yö-
nelik projeler olmalı” dedi.

“ANTALYA BORCUNU 
ÖDEYEMİYOR”

Yalçın Karatepe, “İhtiyaç kredisi 
kullananların geri ödeyememe oranı 
Türkiye ortalamasının çok üzerinde. 
Tüketici kredisinde takibe düşme ora-
nı yüzde 59 ile Türkiye ortalamasının 
yaklaşık iki katına yakın seyrediyor. 
Kredili mevduat hesabında bile geri 
ödeyememe oranı Türkiye ortalama-
sından yüzde 50 daha yüksek. Bu-
nun yanında bir diğer önemli sorun 
da kira sorunu. Antalya’nın orta gelir-
li bireylere hitap edecek konut proje-
lerine odaklanması lazım” dedi.

“GIDA İŞLEMECİLİĞİ                   
ÖNCELİKLİ OLABİLİR”

CHP Cumhurbaşkanlığı Aday Ofi-
si (CAO) Yönetim Kurulu Üyesi ve 
Sanayi ve Teknoloji Kurulu Başka-
nı Yalçın Karatepe, “Gıda işlemesi-
nin Antalya’da yapılması lazım. Ağır 
sanayiden önce Antalya’nın mevcut 
kaynaklarını göz önüne alarak gıda 
işlemesinin ön plana gelebileceğini 
düşünüyoruz. Tarımsal ürün işleme-
ye yönelik alanlarda çalışılabilir. Ya 
da tarımsal üretimde kullanılan ma-
kinelerin üretimi alanında yatırımlar 
yapılabilir” ifadelerini kullandı.

‘TURİZM GELİRLERİ              
ANTALYA’DA KALMALI’

Turizm gelirleri ve ücret alınan özel 
sektör teşebbüsleri ile ilgili de açıkla-
malarda bulunan Karatepe, “Konak-
lama vergisine iktidar kuru bir vergi 
gözüyle bakıyor. Milyonlarca insa-
nın yol, su, arıtma gibi onlarca farklı 
kalemde aldığı hizmet bu şehrin ka-
sasından karşılanıyor. O yüzden ka-
zanılanın bu şehirde kalıp yine bu 
şehrin imkanlarına yönelik harcan-
ması ve potansiyeli ortaya koyacak 
yatırımlara bu kaynaklarla yol açıl-
ması gerekiyor. CHP olarak bazı alan-
ların kamunun mülkiyetinde olma-
sı gerektiğine inanıyoruz. Otoyolları 
kullanamıyoruz. Böyle bir şey olabi-
lir mi? Otoyollardaki gişeleri kaldıra-
cağız. Ulaşım ve seyahat özgürlüğü 
anayasal haktır. Ekonomik kısıtlarla 
sınırlandırılması pahalıya geliyor ve 
insanlar seyahat edemiyor” ifadele-
riyle sözlerini sonlandırdı.

Antalya’dan 
seçim çağrısı

Antalya’da konuşan CHP Genel Başkan Yardımcısı Bihlun Tamaylıgil, “Bugün 
35 bin lira olan açlık sınırı, 120 bin liraya yaklaşan yoksulluk sınırı ve 28 bin lira 
olan asgari ücret Türkiye’deki vatandaşın içinde olduğu şartları gösteriyor. Biz bu 

şartlar altında güçlenecek bir ülke göremiyoruz. Dolayısıyla erken seçim şart” dedi

SELİM
ÇELİK

ANTALYA Ticaret Borsası (ATB) ve Antal-
ya Tarım Konseyi (ATAK) Yönetim Kurulu 
Başkanı Ali Çandır, Türkiye İstatistik Kuru-
mu’nun (TÜİK) açıkladığı Mart 2026 Tarım-
sal Girdi Fiyat Endeksi’ni (Tarım-GFE) de-
ğerlendirdi. Çandır, Tarım-GFE’nin mart 
ayında aylık yüzde 3,89 arttığını belirtir-
ken, “Bu rakam, endeksin ölçülmeye baş-
landığı 2015 yılından itibaren mart ayla-
rı ortalamasının (2,22) yüzde 75 üzerinde 
ilan edilmiştirö dedi. Tarım-GFE’nin mart 
ayında yıllık yüzde 34,26 ilan edildiğini 
kaydeden Çandır, “Bu yıllık rakam, son 10 
yılın Mart ayları ortalamasının (31,65) yüz-
de 8 üzerine çıkmıştır. Mart ayı için açıkla-
nan tarımsal girdi fiyatları enflasyonu, bir 
önceki aya göre aylıkta ve yıllıkta yükse-
liş göstermiştir. 10 yıllık mart ayı ortalama-
larına göre bakıldığında aylıkta ve yıllık-
ta ortalama üstü ciddi artış göstermiştir” 

dedi. Tarım-GFE’nin alt kalemlerine bakıl-
dığında, tarımda kullanılan mal ve hiz-
metlerin fiyatlarında aylık yüzde 4,39 ve 
yıllık yüzde 35,82 artış olduğunu belirten 
Çandır, tohumda aylık yüzde 1,91, enerji-
de yüzde 9,55, gübrede yüzde 9,60, ilaçta 
yüzde 3,60, veteriner hizmetlerinde yüzde 
0,04, yemde yüzde 2,55 ve diğer kalem-
lerde ise yüzde 1,41 artışa dikkati çekti. 
Çandır, yıllık değişimlere bakıldığında to-
humda yüzde 33,58, enerjide yüzde 34,24, 
gübrede yüzde 48,33, ilaçta yüzde 20,30, 
veteriner hizmetlerinde yüzde 35,59, yem-
de yüzde 35,86 ve diğer kalemlerde ise 
yüzde 33,46 artış olduğunu kaydetti. Çan-
dır, tarımsal yatırıma katkı sağlayan mal 
ve hizmetlerin fiyatlarında ise aylık yüz-
de 0,84 ve yıllık yüzde 25,17’lik artış oldu-
ğunu belirtti. Mart ayı tarımsal üretici fiyat 
endeksi Tarım-ÜFE’nin aylık yüzde 3,85, 

yıllık 36,09 arttığını anımsatan Başkan Ali 
Çandır, “Tarımsal faaliyetlerde bulunanlar 
açısından son bir yıllık eğilim, genel olarak 
üretici aleyhine seyretmiştir. Ancak mayıs, 
haziran, eylül ve ocak aylarındaki lehte du-
rum, mart ayında tekrar etmiştir” dedi.

Yurt içi ve yurt dışı üretici enflasyonla-
rının tarım sektörünü dolaylı etkilemeye 
devam ettiğini belirten Çandır, yurt dışı 
üretici enflasyonu YD-ÜFE’nin martta ay-
lık yüzde 3,94, yıllık yüzde 35,40 arttığını, 
yurt içi üretici enflasyonu Yİ-ÜFE’nin aylık 
yüzde 2,3, yıllık yüzde 28,08 arttığına kay-
detti. Çandır, “Üretici düzeyindeki gıda ka-
lemi ise aylık yüzde 2,3 ve yıllık ise yüz-
de 34,32 artmıştı. Bu durum, mart ayında 
tarıma dayalı imalat sanayiindeki enflas-
yonun, tarımdan daha düşük seyrettiğini 
göstermektedir” dedi.

Mart ayında üretici kesimdeki bu enf-

lasyonlara karşılık tüketici enflasyonu TÜ-
FE’nin aylık yüzde 1,94, yıllık yüzde 30,87 
arttığını belirten Çandır, “Tüketici taraf-
taki gıda enflasyonu ise mart ayında ay-
lık yüzde 1,79 ve yıllık yüzde 32,36 olarak 
ilan edilmişti. İşlenmemiş gıda enflasyonu 
ise martta aylık yüzde 3,18 ve yıllık yüzde 
33,29 düzeyinde ilan edil-
mişti. Yaş meyve seb-
ze enflasyonu ise aylık 
yüzde 3,08 ve yıllık 
yüzde 36,86 artış 
olarak ilan 
edilmişti” 
dedi. 
DHA

Tarım girdi maliyetleri yükselişte
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Yörük Kızın Kırmızı Sanat Pen-
ceresi sergisi ANSAN Sanat Ga-
lerisi’nde açıldı. Serginin açılışı, 
Nermin Korkut ve Cahit Çakçıl ta-
rafından gerçekleştirildi. “Yörük 
Kızın Kırmızı Sanat Penceresi” ser-
gisinde, Yörük kilim motifleri çağdaş psiko-
loji perspektifiyle yeniden yorumlanarak 
izleyiciye sunuluyor. Eserde kullanılan mo-
tifler yalnızca kültürel hafızanın taşıyıcıları 
olarak değil, aynı zamanda kolektif bilinç-
dışının sembolleri olarak ele alınıyor.

GEÇMİŞ İLE BAĞ 

Sergide öne çıkan “eli belinde” motifi; 
analık, bereket ve üretkenliği simgelerken, 
“Hilebaz Arketipi” yaklaşımıyla dönüştü-
rücü bir enerji perspektifinde değerlendiri-
liyor. “Hayat ağacı” motifi ise yaşamın sü-
rekliliği, yeniden doğuş ve kuşaklar arası 
bağları temsil ediyor. Bu yaklaşımın, birey-
sel ve evrensel insan deneyimlerine fark-
lı bir bakış açısı sunmayı amaçladığı be-
lirtildi. İleri dönüşüm sanatçısı kimliğiyle 
tanınan Semra Erkal, doğadan elde edilen 
buluntu objeler ve 
atık malzemeleri 
dönüştürerek eser-
lerine yeni anlam 
katarak çalışmala-
rında, Likya Birliği 
ve eski medeniyet-
lerden izler taşıyan 
kompozisyonlar ara-
cılığıyla geçmiş ile 
günümüz arasında 
bağ kuruyor.

DÜŞÜNSEL 
DENEYİM 

SUNULUYOR 

Fotoğraf sanatçı-
sı Kadir Evren Erkal 
ise kamera asistanlı-
ğı ve fotoğrafçılık ala-
nındaki çalışmalarıyla 
dikkat çeken bir isim. 

Sanatçının fo-
toğrafları, An-
talya’daki çağ-
daş sanat 
fuarlarında da 
sergilendi. Ev-
ren Erkal ayrı-
ca, babası şa-
ir-yazar ve 

radyo programcısı Nuri Erkal anısına dü-
zenlenen etkinliklerde de yer aldı. “Yörük 
Kızın Kırmızı Sanat Penceresi” sergisi, An-
talya’nın kültürel mirasını çağdaş sanat 
anlayışıyla yeniden yorumlayarak ziyaret-
çilere görsel ve düşünsel bir deneyim su-
nuyor. Sergi, 19 Mayıs’ta ANSAN Sanat Ga-
lerisi’nde açıldı ve 30 Mayıs 2026 tarihine 
kadar ziyaret edilebilecek.

Fahrettin 
HEPKESKİN

Düşünmek                  
ısrar etmektir

‘Les Monstres sacrés’ 
Fransızcada “Kutsal 
Canavarlar” anlamına 

gelen, sinema, tiyatro ya da 
müzik dünyasında statüleri 
tartışılmaz olan, efsanevi, 
olağanüstü karizmaya ve 
şöhrete sahip sanatçıları 
tanımlamak için kullanılan 
bir terimdir.

Fransız yazar ve yönetmen 
Jean Cocteau’nun 1940 
yılında yazdığı aynı adlı 
tiyatro oyununun adıdır. 
Zamanla sinema ve sahne 
dünyasındaki devasa figür-
leri tanımlayan genel bir 
deyime dönüşmüştür.

Kutsal Canavarlar deyimi 
başarıları, yetenekleri ve 
kariyerleri çok büyük, adeta 
halkın ve medyanın gözün-
de dokunulmaz, efsanevi bir 
statüye (kutsallığa) ulaşmış 
ikonik figürleri ifade eder.

Ancak bu deyim, olum-
lu olduğu gibi eleştirel bir 
tonda da kullanılır. Bazen 
insanlık için hayranlık 
duyulan işler yapan insan-
ları betimlerken bazen de 
kaprisli, egosu çok yüksek 
ve etrafındaki herkesi göl-
gede bırakan kibirli yıldız-
lara atıfta bulunmak için de 
kullanılır.

İkinci atıftan yola çıkarsak;
İnsanoğlu yüzyıllardır 

tanrıya dönüştürdüğü çokça 
Kutsal Canavara ihtiyaç 
duymuş. Bunun örneklerini 
uzak ve yakın tarihimizde 
gördük. Hitler, Mussolini, 
Franko, Salazar. 

Bugünküleri yazmayım 
eylemleri ile siz onları çok 
iyi tanırsınız!

Yeni dünya düzeni adı 
altına dünyayı felakete götü-
ren Kutsal Canavar onlar.

Bu canavarlar politikacı 
da olmuş, asker de. Hatta 
film yıldızı, dolandırıcı ve 
sporcu olan da çıkmış. Hatta 
aziz ve amansız haydut da 
olmuş. İnsan denilen varlı-

ğın o kutsal canavarları çok 
sevdiğinden doğmamış bu 
ihtiyaç. 

İhtiyaç; Güce dayanma, 
güçlüden yana olma. Ne 
ekersen onu biçersin hesabı!

Onlar, insanlığı felakete, 
milyonlarca insanı ölüme 
götüren kutsal canavarlardır.

Oysa insanoğluna dü-
şünsün diye akıl, harekete 
geçsin diye el, yürüsün diye 
ayak verilmiş, iyi karar verip 
uygulamaya koysun diye bir 
de beyin!

Nobel ödüllü yazar Elias 
B.Canetti’nin iki önemli 
yapıtı bulunuyor.

Biri ‘Körleşme’, diğeri 
de ‘Kitle ve İktidar’.

Canetti, Nazi faşizminin 
ayak seslerini Körleşme adlı 
romanla duyurur.

Kitle ve İktidar’da ise bir 
‘iktidar’ simgesi olan Hitler’e 
bağnazlık derecesinde itaat 
eden kitlenin iktidarla birlik-
te birbirlerini nasıl çoğalt-
tıklarını sosyolojik yönden 
inceler, irdeler.

İnsanlar arasında ‘emir’ 
ve ‘itaat’ ilişkisinin nasıl 
biçimlenerek saldırganlık 
mekanizmalarına dönüştü-
ğünü bu kitapta görürsünüz. 
Sonucunda emredilen kişide 
bir itaat saplantısı oluşur. 
Düşünme, yargılama ve 
karar verme güdüleri yok 
olur...

Canetti ‘Düşünmek ısrar 
etmektir’ diyerek Kitle ve 
İktidar’ı kaleme aldığı 30 
yıl boyunca bu çalışmasını 
gölgeleyecek kapsamda 
başka eser vermedi. Çok 
sayıda araştırmaya ve her yıl 
Viyana’da düzenlenen bir 
sempozyuma konu olan bu 
kitaptan sonra insan doğası-
nın kitle ve iktidarla ilişkisini 
bu denli kuşatan başka bir 
kitap da yayımlanmadı.

Anlamak için önce düşün-
mek gerekiyor, düşünmek 
için de ısrar etmek.

ANTALYA Valiliği ve İl Tarım ve Or-
man Müdürlüğü iş birliğiyle düzen-
lenen ‘Antalya’da Deniz Hep Temiz’ 
programında, denizlerdeki hayalet 

ağların temizlenmesine yönelik çalışma ya-
pıldı. Yaklaşık 10 metre derinlikte tespit edi-
len 500 metreden uzun hayalet ağ sudan 
çıkarılırken, son 2 yılda denizlerden 10 kilo-
metrenin üzerinde ağ temizlendiği bildirildi.

Antalya’da yürütülen ‘Mavi Akdeniz’ inisi-
yatifi kapsamında, denizlerdeki hayalet ağla-
rın temizlenmesine yönelik çalışma yapıldı. 
Antalya Valiliği ve İl Tarım ve Orman Mü-
dürlüğü’nün iş birliği, ‘Antalya’da Deniz Hep 
Temiz’ sloganıyla Antalya Balıkçı Barınağı’n-
da düzenlenen etkinliğe, Vali Hulusi Şahin 
de katıldı. Çalışmaya, Sahil Güvenlik, jan-
darma ve emniyet birimleri de destek 
verdi. Tekneler barınaktan Ke-
mer istikametine doğru ilerler-
ken, yaklaşık 10 metre derinlikte 
tespit edilen 500 metreden uzun 
terk edilmiş ağ denizden çıkarıl-
dı. Antalya Olgunlaşma Enstitü-
sü bünyesindeki eğitmenler ise 
daha önce deniz dibinden çıkarı-
lan hayalet ağlardan ürettikleri 
elbiseleri sergiledi.

KATİL AĞLAR TOPLANIYOR

Hayalet ağların deniz ekosiste-
mine zarar verdiğini belirten Ta-
rım ve Orman İl Müdürü Şakir Fı-
rat Erkal, “Antalya COP31 ile yıl 
sonuna doğru dünyanın en büyük 
organizasyonlarından birine ev sa-
hipliği yapacak. Bu kapsamda valimiz ve eş-
lerinin öncülüğünde ‘Antalya Mavi Akdeniz’ 
inisiyatifi başlatıldı. Proje kapsamında deniz-
lerimizin temiz tutulması, kirlenmesinin ön-
lenmesi ve çevre farkındalığının artırılma-
sına yönelik çeşitli çalışmalar yürütülüyor. 
Bugün de kurumumuzun çalışma sahasında 
bulunan denizlerdeki hayalet ağların temiz-

lenmesine yönelik bir operasyon gerçekleş-
tirdik. Hayalet ağlar; denizlerde terk edilen, 
kaybolan ya da uzun süre çözünmeden ka-
lan ağlar olduğu için deniz canlılarını avla-
maya devam eden ‘katil ağlar’ olarak bilini-
yor. Bakanlığımızın 2017 yılından bu yana 
sürdürdüğü çalışmalar kapsamında belir-
li aralıklarla bu ağları denizlerden temizliyo-
ruz” dedi.

‘AĞLARA TAKILMIŞ ÇOK                
SAYIDA YENGEÇ ÇIKTI’

Hayalet ağ ile birlikte çeşitli can-
lıların da çıkarıldığını belirten Er-
kal, “Yaklaşık 10 metre derinlikte, 
500 metre uzunluğunda bir ağ tespit 
edildi. Tüm ekiplerin koordinasyo-
nuyla ağ denizden çıkarılarak böl-
ge temizlendi. Bu çalışmalar, COP31 
sürecine kadar ve sonrasında da de-
vam edecek. Ağların içerisinde biri-
ken plastik atıklar ve diğer yaban-
cı maddeler hem çevre kirliliğine 
neden oluyor hem de balıklar, yen-
geçler ve diğer deniz canlılarının 

yaşamını tehdit ediyor. Ağlara takılmış çok 
sayıda yengeç çıktı. Bunlardan biri kurtarı-
larak yeniden denize bırakıldı. Ancak birçok 
deniz canlısı bu ağlarda yaşamını kaybedi-
yor. Hayalet ağların tespiti ise hem ekiple-
rimizin düzenli taramaları hem de balıkçı-
larımızdan gelen ihbarlarla yapılıyor. Son 2 
yılda denizlerden 10 kilometrenin üzerinde 
hayalet ağ çıkarıldı” diye konuştu.  DHA

deniz dibinden
ATIK AĞLAR çıkarıldı
Antalya’da yürütülen “Deniz Hep Temiz” çalışması kapsamında yaklaşık 

10 metre derinlikte tespit edilen 500 metrelik hayalet ağ denizden çıkarıldı. 
Son 2 yılda bölgede toplam 10 kilometrenin üzerinde ağ temizlendi

Yörük Kızın Kırmızı Sanat
Penceresi sergisi açıldı

Ressam ve heykeltıraş Semra Erkal ile fotoğraf 
sanatçısı Kadir Evren Erkal’ın ortak çalışması olan 

“Yörük Kızın Kırmızı Sanat Penceresi” sergisi, 
Antalya’daki ANSAN Sanat Galerisi’nde ziyaretçilerini 

ağırlıyor. Sergi, 30 Mayıs’a kadar gezilebilecek

SİMRU
SİLAHTAROĞLU

Alanya’da su kanalında mahsur kalan 
2 yavru köpek, kurtarıldı. Çamur içinde-
ki yavrular, temizlendikten sonra ko-
rumaya alındı.

Mahmutlar Mahallesi’ndeki bir 
su kanalında 2 yavru köpek ol-
duğu ihbarı sonrası bölgeye gi-
den veteriner işleri ekipleri, hay-
vanları çıkararak güvenli alana 
aldı. Çamur içinde kaldıkları gö-
rülen yavrular, ilk müdahale-
nin ardından barınağa sevk edil-
di. Burada veteriner hekimler ve 
teknikerler tarafından temizlik ve 
bakımları yapılan yavru köpekler 
kurulandı. Sağlık kontrolleri yapı-
lan yavrular, korumaya alındı. Yavru 
köpeklerin barınakta gözetim altında 
tutulacağı öğrenildi.  DHA

Su kanalında mahsur 
kalan yavrular kurtarıldı
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Akdeniz Üniversitesi Gül-
sün-Süleyman Süral Mes-
lek Yüksekokulu Halkla İlişki-
ler Bölümü öğrencileri, dijital 

bağımlılığa dikkat çekmek amacıyla 
kampüste dikkat çeken bir sosyal so-
rumluluk projesine imza attı.

Gençlik ve Spor Bakanlığı iş birli-
ğiyle gerçekleştirilen “Dijital Detoks” 
etkinliğinde öğrenciler, kampüs ala-
nında oluşturulan özel oyun ve sos-
yal etkinlik alanına giriş yapabilmek 
için cep telefonlarını belirli süreliği-
ne teslim etti. Yaklaşık 5 saat boyun-
ca telefonlarından uzak kalan öğren-
ciler, dijital ekranların yerine gerçek 
sosyal etkileşimi deneyimledi. Etkinlik 
alanında öğrenciler için çeşitli oyun-
lar, takım aktiviteleri, sohbet alanla-
rı ve eğlenceli etkinlikler hazırlandı. 
Gün boyunca telefonlarına erişeme-
yen öğrenciler başlangıçta zorlandık-
larını ifade ederken, ilerleyen saatler-
de yüz yüze iletişimin ve birlikte vakit 
geçirmenin kendilerini daha iyi hisset-
tirdiğini söylediler. Sosyal medya bildi-
rimlerinden uzak kalan gençler, dijital 
dünyanın günlük yaşam üzerindeki 
etkisini daha net fark ettiklerini dile 
getirdiler.

Projeye katılan öğrencilerden bazı-
ları, sürekli telefona yönelme isteğinin 
aslında farkında olmadık-
ları bir bağımlılığı ortaya çı-
kardığını belirtirken, bazı 
öğrenciler ise uzun zaman 
sonra ilk kez bu kadar rahat 
sohbet ettiklerini ve çevre-
leriyle daha güçlü iletişim 
kurduklarını ifade ettiler. Et-
kinlik boyunca kampüste 
samimi ve hareketli görün-
tüler oluşurken, öğrenciler 
telefon olmadan da eğlene-
bildiklerini gördüklerini be-
lirttiler.

Projenin akademik da-
nışmanı Öğr. Gör. Dr. Ayşen 
Yalman, dijital bağımlılığın 

özellikle gençler arasında giderek bü-
yüyen bir sorun olduğuna dikkat çeke-
rek şunları söyledi:

“Bugün gençlerin büyük bir kıs-
mı gününün önemli bölümünü ek-

ran karşısında geçiriyor. Bu durum za-
manla sosyal ilişkileri zayıflatabiliyor 
ve bireyleri yalnızlaştırabiliyor. Biz bu 
projeyle öğrencilerimizin kısa süreliği-
ne de olsa dijital dünyadan uzaklaşıp, 

gerçek iletişimin gücünü ye-
niden hissetmelerini amaç-
ladık. Burada oluşan sami-
miyet, iletişim ve paylaşım 
ortamı aslında teknolojinin 
değil, kontrolsüz kullanımın 
problem olduğunu gösteri-
yor. Öğrencilerimizin tele-
fonsuz da mutlu olabildiğini 
görmek bizim için çok de-
ğerli.”

“Bu çalışmaların çok 
kıymetli olduğunu 

düşünüyoruz”

Gülsün-Süleyman Süral 
Meslek Yüksekokulu Mü-
dürü Ramazan Erdem ise, 

gençlerin teknolojiyle dengeli bir ilişki 
kurmasının önemine vurgu yaparak, 
“Bu tür projeler öğrencilerin hem sos-
yal farkındalığını artırıyor hem de ger-
çek iletişimin değerini yeniden hatır-
latıyor. Gençlerimizin dijital dünyayı 
bilinçli kullanabilmesi adına bu çalış-
maların çok kıymetli olduğunu düşü-
nüyoruz” dedi.

Öğrencilerin yoğun ilgi gösterdiği et-
kinlik, kampüste hem eğlenceli hem 
de düşündürücü anlara sahne oldu. 
Gün sonunda telefonlarını teslim alan 
birçok öğrenci, birkaç saatlik dijital 
uzaklaşmanın bile kendilerini psikolo-
jik olarak daha rahat hissettirdiğini ifa-
de etti. “Telefonunu bırak, hayata bağ-
lan” sloganıyla gerçekleştirilen proje, 
dijital bağımlılık konusunda farkında-
lık oluştururken, gençlerin teknolojiyle 
daha sağlıklı bir ilişki kurmasına yöne-
lik önemli bir örnek olarak değerlendi-
rildi.  İHA

ÜNİVERSİTEDE ‘dijital
detoks’ etkinliği

Akdeniz Üniversitesi’nde düzenlenen ‘Dijital Detoks’ etkinliğinde öğrenciler, telefonlarını 
belirli süreliğine bırakarak sosyal etkileşim ve yüz yüze iletişimi deneyimledi

Kepez Belediyesi, Zübeyde Hanım Ka-
dın Eğitim ve Sosyal Tesisi’nde anne ve 
çocuklara yönelik renkli ve keyifli bir 
etkinlik düzenledi. Etkinlik kapsamın-
da çocuklar, anneleriyle birlikte mum 
atölyesine katılarak kendi tasarımlarını 
oluşturma fırsatı buldu.

Kepez Belediyesi’nce Yaşlı Dostu Ke-
pez Projesi kapsamında “Anne-Çocuk 
Etkinliği: Kuşaklar Arası Etkileşimle 
Mum Yapım Atölyesi” düzenlendi. Zü-
beyde Hanım Kadın Eğitim ve Sosyal 
Tesisi’nde eğitimciler eşliğinde gerçek-
leştirilen atölye çalışmalarında minik 
katılımcılar, farklı renklerde mumlar ha-
zırlayarak hem el becerilerini geliştirdi 
hem de anneleriyle birlikte üretmenin 
keyfini yaşadı. Etkinlik boyunca çocuk-
ların becerilerini ortaya koyduğu, anne-
lerin ise bu sürece eşlik ederek destek 
verdiği gözlemlendi. Samimi ve eğitici 
bir ortamda gerçekleşen program, aile 
içi etkileşimi güçlendirirken çocuklara 
da üretim odaklı, eğlenceli bir deneyim 
sundu. Çocuklar etkinlik sonunda anne-
leriyle birlikte yaptıkları mumları hatıra 
olarak evlerine götürdü.

Yoğun katılımın sağlandığı etkinlik 
programı Sosyal Hizmet Uzmanı Der-
man Yıldırım, Gerontolog Aslıhan Ben-
nur Değerliyurt ve Psikolog Kübra Kır-
man Kondu tarafından yürütüldü.   İHA

Büyükşehir Belediyesi ASAT Genel 
Müdürlüğü tarafından Konaklı Atıksu 
Arıtma Tesisi’nde yürütülen moderni-
zasyon çalışmaları tamamlanarak, tesis 
tam kapasite hizmete alındı.

ASAT Genel Müdürlüğü, gerçekleştir-
diği yatırımla Antalya’nın çevre dostu 
ve sürdürülebilir altyapı hedeflerine bir 
adım daha yaklaşırken, Konaklı bölge-
sinde atıksu yönetiminin daha etkin ve 
sağlıklı şekilde yürütülmesini sağladı. 
Modernizasyon çalışmaları kapsamın-
da 30 bin metreküp kapasiteli Konaklı 
Atıksu Arıtma Tesisi’nin havalandırma 
havuzlarında kapsamlı iyileştirme ve 
rehabilitasyon çalışmaları yapıldı. Bu-
nun yanı sıra ön arıtma ünitesi modern 
koku giderme sistemleriyle donatılarak, 
çevrede oluşabilecek koku probleminin 
önüne geçildi. Yapılan bu iyileştirme-
ler sayesinde tesisin hem performansı 
hem de çevreye olan duyarlılığı üst se-
viyeye taşındı.

Çevre ve halk sağlığına             
katkı sağlayacak 

Yenilenen tesis, ileri teknoloji sistem-
leriyle daha etkin arıtma sağlayarak, 
bölgedeki çevresel etkileri minimuma 
indirecek. Özellikle turizm yoğunluğu-
nun yüksek olduğu Konaklı’da atıksu-
ların sağlıklı şekilde arıtılması hem de-
niz ekosisteminin korunmasına hem de 
halk sağlığının güvence altına alınma-
sına katkı sunacak. Tamamlanan mo-
dernizasyon yatırımı ile tesis, yalnız-
ca mevcut ihtiyaçlara cevap vermekle 
kalmayacak, aynı zamanda gelecekteki 
nüfus artışı ve kullanım yoğunluğuna 
da hazır hale getirildi. ASAT yetkilileri, 
bu tür yatırımların Antalya genelinde 
sürdürülebilir altyapı hedefleri doğrul-
tusunda devam edeceğini belirtti.  İHA

Kepez’de anne ve 
çocuk mum atölyesi

Konaklı Atıksu Arıtma 
Tesisi yenilendi

MİLLİYETÇİ Hareket Partisi (MHP) Ma-
navgat İlçe Başkanlığında Nooman En-
hoş’un yerine atanan Hakan Rehber tö-
renle görevi devraldı.

MHP Manavgat İlçe Başkanlığı’nda de-
vir teslim töreni gerçekleştirildi. Törene 
MHP Antalya İl Başkanı Sadullah Güneş 
ve çok sayıda partili katıldı. Geçen hafta 
cuma günü görevden alınan Nooman En-
hoş’un yerine atanan Hakan Rehber gö-
revi devraldı. İl Başkanı Sadullah Güneş, 
MHP’de makamların gelip geçici olduğu-
nu belirterek, “Asıl olan davadır. Asıl olan 
Türk milletine hizmettir. Asıl olan lideri-
mize sadakat ve devletimize bağlılıktır. 
Bugün burada sadece bir görev değişik-
liği için toplanmadık. Bugün burada bir 
bayrağın elden ele taşınmasına, bir ema-
netin aynı inançla ve aynı sadakatle ge-
leceğe yürütülmesine şahitlik ediyoruz. 
Bugüne kadar Manavgat İlçe Teşkilatımız-
da emek vermiş, alın teri dökmüş, gecesi-
ni gündüzüne katmış tüm dava arkadaş-
larımıza gönülden teşekkür ediyorum. Bu 
kutlu hareketin her neferi; bazen bir so-
kakta, bazen bir seçim çalışmasında, ba-
zen gönüllerde iz bırakmıştır. Çünkü bu 
hareketin mayasında makam hırsı değil, 
memleket sevdası vardır. Görevini bugün 
itibarıyla devreden kıymetli Nooman En-
hoş başkanımıza ve yönetimlerine teşek-
kür ediyorum. Göreve başlayan Hakan 
Rehber başkanımıza başarıla diliyorum” 
dedi.  DHA

Villa turizmi ile öne çıkan  Kaş il-
çesinde, özellikle ‘İmar Barışı’nın ar-
dından kaçak yapı sayısında artış 
yaşandı. Kalkan, Gelemiş, İslamlar, 
Gökçeören, Üzümlü başta olmak üze-
re birçok mahallede, son yıllarda 
ruhsatsız ve izinsiz birçok yapı inşa 
edildi. 

Kaş Belediyesi’nin son yıllarda ilçe 
sınırları içerisinde yaptığı denetim-
lerde, aralarında yabancılara da ait 
binlerce kaçak yapı tespit edildi. Ba-
zıları belediye tarafından yıkılırken, 
kaçak yapı sayısı son olarak 5 bin 
112 olarak belirlendi.

Kaş Belediyesi tarafından 2015 yı-
lında 1263 kaçak yapının yıkımı, 
2016 yılında 1868 kaçak yapımının 
yıkımı, 2017 yılında 2 bin 67 kaçak 
yapımının yıkımı için ihaleye çıkıldı. 
Ancak bu ihaleler, teklif verilmeme-
si nedeniyle iptal edildi. 2018 yılında 
çıkan ‘İmar Barışı’nın ardından 2020 
yılına kadar ihale yapılmadı ve tes-

pit edilen kaçak yapı sayısında dü-
şüş yaşandı. 2020 yılında 274 kaçak 
yapının yıkımı, 2022 yılında 2 defa 
ihaleye çıkan 2 bin 152 kaçak yapı-
nın yıkımı, 2023 Nisan ayında 3 bin 
162, 2023 Kasım ayında toplam 3 bin 
719, 2025 yılı Ocak ayında 3 bin 495 
kaçak yapının yıkımı için ihaleye çı-
kıldı. Ancak bu ihaleler de kimse ka-
tılmadığı için iptal edildi.

Belediye, hazine ve maliye arazi-

leri ile kıyı kenarında ve tapulu ara-
zilerdeki kaçak yapıların yıkımı için 
10’uncu kez ihale ilanı yayımladı. 
2018 yılında 432, 2019 yılında 535, 
2020 yılında 412, 2021 yılında 539, 
2022 yılında 586, 2023 yılında 622, 
2024 yılında 369, 2025 ve 2026 yıl-
larında ise tespit edilen 1617 kaçak 
yapıya ilişkin ihale şartnamesinde, 
yıkımın 250 gün içerisinde tamam-
lanması gerektiği belirtildi. DHA

MHP Manavgat’ta 
Rehber dönemi

Kaş’ta 5 bin kaçak yapı 
için yıkım ihalesi yine iptal
Kaş’ta tespit edilen 5 bin 112 kaçak yapının yıkımı için açılan 
10’uncu ihale, teklif veren olmadığı gerekçesiyle iptal edildi

Sağanak ve dolu sürprizi
Turizm kenti Antalya’da 

aniden bastıran sağanak 
ve dolu yağışı, hazırlıksız 
yakalanan vatandaşlar ve 
turistlere zor anlar yaşattı.

Mayıs ayıyla birlikte 
sıcak havaların etkili oldu-
ğu turizm kenti Antalya, 
bugün öğle saatlerinde 
aniden sağanak ve dolu 
sürprizi yaşattı. 4 mevsimi 
bir arada yaşatmasıyla bili-
nen kentin kıyı kesiminde 

etkili olan yağış, hazırlıksız 
yakalanan vatandaşlar ile 
tatilcileri de zor durumda 
bıraktı. Meteorolojik geliş-
meleri takip ederek sokağa 
çıkan bazı vatandaşlar 
şemsiyelerle sağanaktan 
korunurken, hazırlıksız ya-
kalananlar montlarına ve 
binaların altlarına sığındı.

Yaklaşık 15 dakika süren 
yağış sonrası kentte bulut-
lu hava hakim oldu. İHA
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Akdeniz Üniversitesi Spor Bilim-
leri Fakültesi öğrencisi milli boksör 
Berfin Kabak, Sırbistan’da düzenle-
nen uluslararası organizasyonda al-
tın madalya kazanarak Türkiye’ye 
büyük gurur yaşattı. Sırbistan’ın baş-
kenti Belgrad’da 14-17 Mayıs 2026 
tarihleri arasında gerçekleştirilen 63. 
Belgrad Winner Uluslararası Boks 
Turnuvası’nda ay-yıldızlı bayrağı 
temsil eden başarılı sporcu, 65 kilog-
ram kategorisinde ringe çıktı. Rakip-
lerini geride bırakan Berfin Kabak, 
altın madalyanın sahibi oldu. İHA

  

FIFA kokartlı eski ha-
kem İlhami Kaplan, 
Antalyaspor’un küme 
düşmesinin ardın-

dan değerlendirmelerde bu-
lundu. Kaplan, “Antalya gibi 
Türkiye’nin dünyaya açılan marka şe-
hirlerinden birinin futbol takımının lig-
den düşmesi büyük üzüntü yaratmış-
tır” dedi. Süper Lig’de uzun yıllardır 
ekonomik anlamda ciddi bir dengesiz-
lik oluştuğunu ifade eden Kaplan, “Li-
gin üst sıralarında yer alan üç-dört ta-
kım farklı bir ekonomik düzen içinde 
mücadele ederken, diğer kulüpler ade-
ta hayatta kalma savaşı veriyor. Maddi 
güç farkı rekabeti ortadan kaldırıyor. 
Türk futbolu birkaç şehre sıkışmış du-
rumda” ifadelerini kullandı. 

TABLO VİCDANLARI YARALIYOR 

Avrupa’da bazı liglerde uygulanan 
‘Play-Out’ sisteminin Süper Lig’de de 
uygulanması gerektiğini belirten Kap-
lan, “Özellikle sezon sonlarında yaşa-
nan tablo vicdanları yaralıyor. Şam-
piyonluk ya da sıralama hedefini 
garantileyen büyük takımların son 
haftalarda yedek kadrolarla sahaya 
çıkması takımlarım kaderini doğrudan 
etkiliyor. Bu sezon da bunu yaşadık 
bu durum futbol kamuoyunda ciddi 
soru işaretleri oluşturdu. Futbolun ada-
let duygusunu sorgulattı güveni yerle 
yeksan etti. Bu nedenle Türk futbolun-

da yeni bir yapılanma şarttır. Benim 
önerim, birçok Avrupa ülkesinde ör-
nekleri bulunan ‘Play-Out’ sisteminin 
değerlendirilmesidir. Küme düşme hat-
tındaki takımlar sezon sonunda kendi 
aralarında ek maçlar oynayarak ligde 

kalacak ekipleri belirlemelidir. Böylece 
hiçbir takım başka kulüplerin motivas-
yonsuz maçlarının sonucuna bağlı kal-
maz; herkes kaderini kendi sahada be-
lirler” ifadelerini kullandı. 

Türk futbolunun en büyük problem-

lerinden birinin güven sorunu olduğu-
nu kaydeden Kaplan, “Şike, bahis iddi-
aları, hakem tartışmaları ve standart 
yakalanamayan yönetim anlayışı fut-
bolun marka değerine büyük zarar 
vermektedir. Avrupa seviyesinde elit 
hakemlerin yetişmemesi, VAR siste-
mine olan güvenin azalması ve sürek-
li tartışmalar yaşanması futbolsever-
lerde derin hayal kırıklığı oluşturuyor. 
Artık günü kurtaran değil, geleceği 
planlayan bir sisteme ihtiyaç var. Mali 
disiplinin sağlandığı, altyapının güç-
lendirildiği, hakem sisteminin bağım-
sızlaştırıldığı ve rekabetin adil şekilde 
korunduğu yeni bir futbol düzeni ku-
rulmalıdır. Türk futbolu ancak birlik, 
beraberlik ve ortak akılla yeniden aya-
ğa kalkabilir” dedi. 

AYNI BAŞKAN YÖNETSİN 

İlhami Kaplan, “Antalyaspor ise bir 
müddet düşme sendromunu yaşaya-
caktır bu olağan bir reflekstir ki ben 
hala kendime gelemedim ve içime sin-
diremiyorum kanımca yönetim kesin-
likle bir güven oyu için genel kurula 
gitmeli mevcut başkan daha güçlü bir 
ekiple gelmeli ya da güçlü mali yapısı 
ve futbol aklı ile yeni başkan adayına 
görevi devretmeli. Üçlü başkanlık sis-
temi ise kanımca misyonunu tamam-
ladı. Dernek ve Vakıf, Anonim şirket 
başkanı tarafından yönetilmeli” ifade-
lerini kullandı. 

‘Üç başlı sistem 
değişmek zorunda’

FIFA kokartlı eski hakem İlhami Kaplan, Antalyaspor’da vakıf, 
dernek ve AŞ’nin aynı başkan tarafından yönetilmesi gerektiğini 

belirtti. Kaplan ayrıca TFF’ye ‘play-out’ sistemi önerisinde bulundu

SELİM
ÇELİK
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İran Milli Takımı, 2026 FIFA Dünya 
Kupası hazırlıkları kapsamında kamp 
için Antalya’da hazırlıklarına başla-
dı. İran Futbol Federasyonu 1. Başkan 
Yardımcısı Mehdi Mohammad Nabi, 
“Elbette yeniden uluslararası arena-
ya geri döneceğiz. Programımız doğ-
rultusunda yolumuza devam ediyo-
ruz” dedi.

2026 FIFA Dünya Kupası’nda müca-
dele edecek İran Milli Takımı, Antal-
ya’da kampa girdi. İran kafilesi ise bu-
gün Antalya’nın Aksu ilçesi Kundu 
Turizm Merkezindeki spor kompleksin-
de antrenman yaptı. Teknik Direktör 
Amir Ghalenoei yönetiminde gerçek-
leştirilen antrenmanın basına bir bölü-
mü açık olurken, oyuncular ısınma ve 
top ile çalışma gerçekleştirdi.

ULUSLARARASI ARENAYA                
GERİ DÖNECEĞİZ

Antrenmanda gazetecilere açıkla-
malarda bulunan İran Futbol Federas-
yonu 1. Başkan Yardımcısı Mehdi Mo-
hammad Nabi, dünya kupasıyla ilgili 
görüşlerini dile getirdi. FIFA’ya gerek-
li başvuruları yapan ilk üç takımdan 
biri olduklarını söyleyen Nabi, “Takı-
mımıza yönelik bu kadar eleştiri gelir-
ken sürekli “biz” diyoruz çünkü tüm 
şartların farkındayız. FIFA’ya gerekli 
başvuruları yapan ilk üç takımdan bi-
riydik. Bu yüzden de federasyonda ön-
ceden onaylanmış programımıza gü-
veniyoruz ve planımız doğrultusunda 
ilerliyoruz. Elbette yeniden uluslarara-
sı arenaya geri döneceğiz. Programı-
mız doğrultusunda yolumuza devam 
ediyoruz” dedi. Öte yandan İran Milli 
Takımı 29 Mayıs’ta Gambiya ile hazır-
lık maçı oynayacak.  İHA

Türkiye Futbol Federasyonu (TFF), 
2025-2026 Sezonu Trendyol Süper Lig, 
Nesine 2. Lig ve Nesine 3. Lig’in tes-
cil edildiğini açıkladı. Türkiye Futbol 
Federasyonu’nun resmi internet site-
sinden yapılan açıklamada şu ifade-
lere yer verildi: “2025-2026 sezonun-
da Trendyol Süper Lig, Nesine 2. Lig ve 
Nesine 3. Lig müsabaka sonuçlarının, 
hakem raporlarındaki sonuçlara ve 
bu sonuçlar esas alınarak düzenlenen 
puan cetvellerine göre, Futbol Müsa-
baka Talimatı’nın 26. Maddesi hükmü 
gereğince tesciline, Buna göre; 2025 - 
2026 Sezonu Trendyol Süper Lig, Nesi-
ne 2. Lig ve Nesine 3. Lig puan cetvelle-
rinin ekteki şekli ile tesciline, Trendyol 
Süper Ligi 1. olarak tamamlayan Gala-
tasaray Kulübü’nün Süper Lig Şampi-
yonu olarak tesciline, Trendyol Süper 
Lig’de puan cetvelinde son 3 sırada 
yer alan Antalyaspor, Kayserispor ve 
Fatih Karagümrük takımlarının Trend-
yol 1. Lig’e düşürülmelerine, Türki-
ye Futbol Federasyonu Yönetim Kuru-
lu’nun 19.05.2026 tarihli toplantısında 
karar verilmiştir”  denildi. 
HABER MERKEZİ 

İran Milli Takımı
hazırlıklara başladı

2025-26 zezonu 
tescil edildi

Berfin Kabak’tan 
Sırbistan’da altın

MHP Milletvekilleri Hil-
mi Durgun Abdurrahman 
Başkan Türkiye Futbol Fe-
derasyonu’na çağrı yaptı. 
Her iki vekil de Kasımpaşa 
ve Eyüpspor’un TMSF ta-
rafından kayyım yönetimine devre-
dildiğini belirterek Antalyaspor’un 
haksız yere küme 
düşürüldüğünü 
iddia etti. MHP 
Milletvekilleri Hilmi 
Durgun 2025-2026 
Trendyol Süper Lig 
Mehmet Ali Yılmaz 
sezonunda mücade-
le eden Kasımpaşa 
ve Eyüpspor’un 
farklı soruşturmalar 
kapsamında TMSF 
yönetimine geçtiğini 
belirtti. Kasımpaşa 
Spor Kulübü’nün 
30 Eylül 2025 ile 5 
Şubat 2026 tarihleri 
arasında kayyım 
tarafından yönetildi-
ğini ifade eden Dur-
gun, Eyüpspor’un ise 16 Ocak 2026 
tarihinden itibaren kayyım yöneti-
minde olduğunu kaydetti. Yaklaşık 
3 hafta boyunca iki kulübün aynı 
kurum tarafından yönetildiğini 
vurgulayan Durgun, Türkiye Futbol 
Federasyonu mevzuatında birden 
fazla kulübün aynı gerçek veya 

tüzel kişi tarafından 
kontrol edilmesinin, 
müsabakaların dü-
rüstlüğünü tehlikeye 
düşüreceği gerekçe-
siyle yasaklandığını 
ifade etti. UEFA ve 
FIFA mevzuatlarında 
da benzer düzenle-
melerin bulunduğu-
nu belirten Durgun, 
“TFF mevzuata 
uygun şekilde, aynı 
kurum tarafından 
yönetilen söz konu-
su iki takım için de 
gerekeni yapmalıdır” 
dedi. Antalyaspor ta-
raftarı olduğunu da 
dile getiren Durgun, 

konunun takipçisi olacağını belir-
terek, “Temiz futbol adaletle olur. 
Konunun sonuna kadar takipçisi 
olacağım” ifadelerini kullandı. 

SORU İŞARETLERİ VAR 

MHP Antalya Milletvekili Abdur-
rahman Başkan, bu sezon küme 

düşmenin soru işaretleri barındır-
dığını ifade ederek, önümüzdeki 
sezon ligin 21 takımla oynanmasını 
ve sezon sonunda 5 takımın küme 
düşmesini önerdi.

KÜME DÜŞME 
KALDIRILMALI

Başkan açıklama-
sında şu ifadelere yer 
verdi: “Kamuoyunda 
ciddi tartışmalara 
neden olan, hakem 
hatalarının ön plana 
çıktığı bir lig sezonu-
nu geride bırakmış 
bulunuyoruz. Bu 
süreçte Antalyaspor, 
Kayserispor ve Fatih 
Karagümrük’ün küme 
düşmesi, futbol kamu-
oyunun vicdanında 
derin soru işaretleri 
oluşturmuştur. Türk 
futbolunda adalet duygusunun 
yeniden tesis edilebilmesi adına, 
Türkiye Futbol Federasyonu’nun 
acilen toplanarak bu sezon küme 

düşmenin kaldırılması yönünde 
değerlendirmede bulunması gerek-
tiğine inanıyorum” dedi.

21. YÜZYILDA 21 TAKIMLI LİG
‘Yeni yükselen takımlarla bir-

likte, Sayın Genel Başkanımızın 
da ifade ettiği üzere ‘21. Yüzyılda 
21 takımlı Süper Lig’ anlayışının 
hayata geçirilmesi; gerekli görül-
mesi hâlinde ise gelecek sezon 5 
takımın küme düşeceği bir siste-
min uygulanması en makul çözüm 

olacaktır’ diyen Ab-
durrahman Başkan, 
“Özellikle sezonun 
son haftalarında oy-
nanan karşılaşma-
larda futbol adaleti 
maalesef ciddi şe-
kilde yara almıştır. 
Antalyaspor’umu-
zun küme düşmeyi 
hak eden bir takım 
olduğuna inan-
mıyorum. Türk 
futbolunda adale-
tin, emeğin ve alın 
terinin korunması 
adına bu sürecin 
yeniden değerlen-
dirilmesi gerektiğini 

düşünüyor; mücadelemizi her plat-
formda kararlılıkla sürdüreceğimizi 
ifade etmek istiyorum” ifadelerini 
kullandı.

MHP’li vekillerden ‘temiz futbol’ çağrısı
MHP milletvekilleri Hilmi Durgun ve Abdurrahman 
Başkan Kasımpaşa ve Eyüpspor’un TMSF tarafından 

kayyım yönetimine devredilmesine ilişkin  
açıklama yaparak, Türkiye Futbol Federasyonu’na 

mevzuatın uygulanması çağrısında bulundu

SELİM
ÇELİK

Hilmi Durgun

Abdurrahman Başkan



ANTALYA, Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk’ün Samsun’a çıkarak 
kurtuluş mücadelesini başlattı-
ğı 19 Mayıs’ın 107’nci yıldönü-

münü büyük coşku ve gururla kutladı. 
Konyaaltı Varyant’tan başlayan fener 
alayı on binlerce Antalyalının katılımıy-
la gerçekleşti. Cumhuriyet Meydanı’n-
da Antalya Büyükşehir Belediyesi tara-
fından düzenlenen Gazapizm konseri ile 
büyük coşku yaşandı.

Antalya, 19 Mayıs Atatürk’ü Anma, 
Gençlik ve Spor Bayramı’nı fener ala-
yı ve Gazapizm konseri ile kutladı. Elle-
rinde Türk bayrakları ve meşaleler ile 
fener alayına katılan on binlerce Antal-
yalı, caddeleri aydınlattı. Konyaaltı Var-
yant’tan başlayan ve Cumhuriyet Mey-
danı’na kadar süren fener alayında 19 
Mayıs ruhu yeniden hayat buldu.

Fener alayının Cumhuriyet Mey-
danı’na varmasıyla coşku arttı. Saat-
ler öncesinden meydanı dolduran kent 
sakinleri, fener alayını alkışlarla kar-
şıladı. Cumhuriyet Meydanı’nda ger-
çekleşen etkinlik saygı duruşu ve İstik-
lal Marşı’nın okunmasıyla başladı. Türk 
bayrağıyla sahneye çıkan Antalya Bü-

yükşehir Belediye Başkan Vekili Büşra 
Özdemir, meydanı dolduran on binleri 
selamlayarak bayramlarını kutladı.

‘ATATÜRK’ÜN YAKTIĞI MEŞALE 
GENÇLERİN GÖZLERİNDE 

PARLIYOR’

Konuşmasına Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk’ün 16 Mayıs’ta İstanbul’dan 
Bandırma Vapuru’na binerek başlattı-

ğı zorlu mücadeleyi anlatarak başlayan 
Özdemir, Atatürk’ün Samsun’a ayak ba-
sarak attığı adımın büyüyerek dalga 
dalga yayıldığını söyledi. Özdemir, “Gö-
rüyorum, büyük Atatürk’ün o gün Sam-
sun’da yaktığı meşale bugün burada, 
bu meydanda Antalyalı hemşehrileri-
mizin kalbinde, gençliğin gözlerinde pa-
rıldıyor” dedi.

Meydanı dolduran binlerce gence ses-

lenen Özdemir, “Bugün size emanet edi-
len bir geleceğin sorumluluğunu taşı-
yorsunuz. Belki bazen yoruluyorsunuz, 
bazen umutsuzluğa kapıldığınız anlar 
oluyor ama şunu asla unutmayın. Siz 
Türk gençliğisiniz. Sizin cesaretiniz, bu 
ülkenin yarınlarıdır. Sizin hayalleriniz, 
bu Cumhuriyet’in yol haritasıdır. Sizler 
yılmadan, yorulmadan; demokrasimize 
de bağımsızlığımıza da adaletimize de 
sahip çıkacaksınız. Sizler, korkma diye 
başlayan İstiklal Marşımızı gür bir sesle 
söyleyenlersiniz. Atamızın açtığı yolda, 
gösterdiği hedefe durmadan yürüyece-
ğine and içenlersiniz. Hiç şüphe yok ki 
şanlı Cumhuriyetimiz; sizin sayenizde 
korkmayanların, yılmayanların, vazgeç-
meyenlerin omuzlarında ilelebet payi-
dar kalacaktır” dedi.

‘BARIŞTAN VE ADALETTEN ASLA 
VAZGEÇMEYECEĞİZ’

Özdemir, “Ülkemiz zor zamanlardan 
geçse de, bu milletin tarihinde her ka-
ranlığın sonunda mutlaka bir aydın-
lık vardır. ‘Umutsuz durumlar yoktur, 
umutsuz insanlar vardır. Ben hiçbir za-
man umudumu yitirmedim’ diyen Gazi 

Mustafa Kemal’in izinde, umudumuzu, 
inancımızı asla kaybetmeyeceğiz. Birlik 
ve beraberlikten, demokrasiden, barış-
tan ve adaletten asla vazgeçmeyeceğiz. 
Ve unutmayın Gençler. Muhtaç olduğu-
nuz kudret, damarlarınızdaki asil kanda 
mevcuttur” ifadelerini kullandı.

GAZAPİZM İLE 19 MAYIS COŞKUSU

Başkan Vekili Özdemir’in CHP İl Baş-
kanı Nail Kamacı, milletvekilleri ve si-
vil toplum kuruluşlarının temsilcileri 
sahneye çıkarak ellerinde Türk bayrak-
larıyla meydanı dolduran on binleri se-
lamladı. Gecenin finalinde ise rap sanat-
çısı Gazapizm sahneye çıktı. Gazapizm, 
kendine özgü tarzıyla sevilen parçaları-
nı Antalyalılarla birlikte hep bir ağızdan 
seslendirdi. Cumhuriyet Meydanı’nı 
dolduran Antalyalılar 19 Mayıs’a yakı-
şır bir coşku yaşadı. Başkan Vekili Özde-
mir, günün anısına Gazapizm’e ay yıl-
dızlı bir plaket ve çiçek takdim ederek, 
kent sakinlerinin 19 Mayıs coşkusuna 
katkı sağladığı için teşekkür etti. Başkan 
Vekili Özdemir ve Gazapizm kent sakin-
lerinin telefon ışıklarıyla oluşturduğu 
fonda özçekim yaptı.  DHA

Antalya’da 19 Mayıs 
Atatürk’ü Anma, 
Gençlik ve Spor 

Bayramı, Konyaaltı 
Varyant’tan 

başlayan fener alayı 
ve Cumhuriyet 
Meydanı’nda 
düzenlenen 
Gazapizm 

konseriyle büyük 
coşkuyla kutlandı

21 MAYIS 2026 PERŞEMBE

coşkulu
19 Mayıs
kutlaması

Manavgat Gevher Nesibe 
Özel Eğitim Uygulama Okulu’n-
da özel öğrenciler tarafından 
başlatılan ve 25 okulun katılı-
mıyla yürütülen Savunma Sa-
nayinin Dumanı Toroslarda Tü-
tüyor Sosyal Sorumluluk Projesi 
tamamlandı. Manavgat Ata-
türk Kültür Merkezi’nde düzen-
lenen törene, Manavgat İlçe Mil-
li Eğitim Müdürü Ali Hakan Öz, 
TSKGV Genel Müdür Yardımcısı 
Emekli Tuğgeneral Erhan Sipahi-
oğlu, sivil toplum kuruluşlarının 
temsilcileri, oda başkanları, da-
vetliler ve öğrenciler katıldı.

Saygı duruşu ve İstiklal Mar-
şı’nın ardından başlayan tören-
de konuşan İlçe Milli Eğitim Mü-
dürü Ali Hakan Öz, projenin 
Gevher Nesibe Özel Eğitim Uy-
gulama Okulu özel gereksinim-
li öğrencileri tarafından yürütül-

düğünü ve 25 okulun da paydaş 
olduğunu söyledi.

TSKGV Genel Müdür Yardım-
cısı Emekli Tuğgeneral Erhan Si-
pahioğlu da küresel savaş kon-
septinin tamamen değiştiğini 
belirterek, “Eskiden tankın düş-
manı tanksavardı, şimdi kami-
kaze dronlar. Bu coğrafyada baş-
kasının silahıyla, başkasının 
beyniyle huzur bulamazsınız” 
dedi.

Emekli Tuğgeneral Erhan Si-
pahioğlu, yerli savunma sanayi-
sinin hayati önemde olduğuna 
dikkati çekerek, Türkiye’nin jeo-
politik konumundan ötürü her 
an teyakkuzda olması gerektiği-
ni belirtti. 

Projeye katılanlara teşekkür 
belgeleri verildi ve savunma sa-
nayi ürünlerinin fotoğraflarının 
bulunduğu sergi gezildi. DHA

Renkli festivalin 
perdeleri kapandı

ANTALYA’da bu yıl 16’ncısı ger-
çekleşen ‘Devlet Tiyatroları Antalya 
Uluslararası Tiyatro Festivali’nde per-
deler ‘Büyük Romulus’ ile ‘Küçük Bir 
İş İçin Yaşlı Bir Palyaço Aranıyor’ adlı 
oyunlarla kapandı.

‘Tiyatro Varsa Antalya Bir Sahnedir’ 
sloganlı ‘Devlet Tiyatroları Antalya 
Uluslararası Tiyatro Festivali, Hollanda 
Close Act Tiyatrosu’nun ‘Yarının Dün-
yası’ adlı kortej yürüyüşü ve Cumhuri-
yet Meydanı’ndaki renkli gösterileriy-
le başladı.

Festival süresince konuk Hollanda, 
Hindistan, İspanya, Romanya, Tunus 
tiyatro topluluklarının yanında Tür-
kiye’den de İstanbul, Ankara, Diyar-
bakır, Bursa, İzmir, Erzurum, Kayseri 
devlet tiyatroları izlenme rekorları 
kıran eserlerini tiyatroseverle buluş-
turdu.

TİYATRO HALKIN AYAĞINA GİTTİ

‘Devlet Tiyatroları Antalya 16. 
Uluslararası Tiyatro Festivali, bu yıl 
15 noktaya yayıldı. Festival oyunları, 
birçok park ve bahçede, antik tiyatro-
larda, alış veriş merkezlerinde, Haşim 
İşcan Kültür Merkezi’nde sahnelendi. 
Parkları, antik tiyatroları, kapalı salon-
ları dolduran tiyatrosever çocuklar, 
gençler, yetişkinler birbirinden güzel 
yerli ve yabancı oyunlarla buluşturul-
du, eserler keyifle izlendi, oyuncular 

ayakta alkışlandı.
Festivalin son eserleri, İstanbul Dev-

let Tiyatrosu’nun Haşim İşcan Kültür 
Merkezi’nde iki ayrı salonda sahne-
lediği ‘Büyük Romulus’ ile ‘Küçük Bir 
İş İçin Yaşlı Bir Palyaço Aranıyor’ adlı 
oyunlar oldu. İzleyici salonları doldur-
du, boş koltuk kalmadı.

KAVRAMLAR TERS DÜZ EDİLİYOR

Friedrich Dürrenmatt’ın yazdığı, 
Vural Ülkü’nün Türkçeye çevirdiği, 
Barış Erdenk’in yönettiği ‘Büyük 
Romulus’adlı oyunda imparatorluğun 
son günlerinde kahramanlık, iktidar 
ve sorumluluk kavramları ters yüz 
ediliyor. Savaşı sona erdirmek için 

eylemsizliği seçen bir hükümdarın 
öyküsü anlatılıyor.

YAŞLI PALYAÇOLARIN DRAMI

Matel Vişniec’in yazdığı, Ahmet 
Güngören’in Türkçeye çevirdiği, Gök-
han Kocaoğlu’nun yönettiği ‘Küçük 
Bir İş İçin Yaşlı Bir Palyaço Aranıyor’ 
adlı komedi oyunda da üç yaşlı ve 
işsiz palyaço Niccolo, Filippo ile Pep-
pino küçük bir iş ilanı için terk edilmiş 
bir bekleme odasında bir araya geli-
yor. Eski dostluklarını ve rekabetlerini 
yeniden canlandırırken bir umutla 
işveren bekleniyor. Eserde, yaşlılığın, 
unutulmuşluğun ve işsizliğin acı-tatlı 
komedisi çiziliyor. DHA

Özel öğrencilerden 
sosyal sorumluluk projesi
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